Приложение 4

Карточка – задание

Вариант 2

Выберите правильный ответ:

1.Побег состоит из:

                     а) стебля и корня                   б) стебля, корней и почек

                     в) листьев и цветков              г) стебля, листьев и почек.

 2.Корневище характерно для растения:

               а) картофель        б) тюльпан         в) ландыш         г) чеснок

3. Луковица, в отличие от клубня:

                    а) имеет запас питательных веществ

                    б) обеспечивает выживание растения в период засухи

                    в) располагается в почве

                    г) образована видоизменёнными мясистыми листьями

4. Клубень картофеля – это:

                    а) плод                                  б) подземный побег

                    в) наземный побег               г) стебель

5. Побег у картофеля, на котором образуются клубни,  называется:

                   а) глазки                              б) донце

                   в) столон                               г) корневище

Ответы к заданиям

Вариант 1
Вариант 2

1 – В
1 – Г



2 – Б


2 – В



3 – В


3 – Г



4 – А


4 – Б



5 – Г


5 – В



Критерий оценки:

«5» - все ответы верны

«4» - 4 правильных ответа

«3» - 3 правильных ответа

«2» - 2 правильных ответа

